

Министерство здравоохранения и социального развития РФ учредило Всероссийский конкурс проектов по здоровому образу жизни «Здоровая Россия». В рамках конкурса МБУ «Медицинский диагностический центр» при участии администрации Краснодарского края, управления здравоохранения г.Новороссийска, краевой общественной организации «Директорский корпус», ГУЗ «Наркологический диспансер», ГУЗ «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» проводит 10 сентября 2011 года на базе ФГОУ ВПО «Морская государственная академия имени адмирала Ф.Ф. Ушакова» Первый региональный южно-российский семинар «Здоровье гражданина – здоровье общества».

*****К здоровью люди всегда проявляли внимание. Известно много народных высказываний. «Здоровье всего дороже». «Здоровье дороже богатства». «Здоровье не купишь». «Даст бог здоровье, даст и счастье». «Девять десятых нашего счастья зависит от здоровья». «Существуют тысячи болезней, но здоровье бывает одно». «Тот здоровья не знает, кто болен не бывает». «Здоровье то благо, к которому человек наиболее равнодушен». «Кто не болел, тот не ценит здоровья». «Бог дал здоровье в дань, а деньги сам достань» и многие другие.**

*****Человечество с каждой ступенью своего развития становится более монолитным, цельным организмом, что подтверждается процессом глобализации. Усиливается взаимозависимость общества и индивида, в том числе и в плане здоровья. Реализация людьми общественных интересов, выполнение социальных задач во многом определяется состоянием их индивидуального здоровья. В свою очередь, состояние здоровья индивидов напрямую зависит от того, насколько здорово само общество. Такая взаимозависимость позволяет говорить о здоровье не только как о витальном, но и как о социальном феномене. В силу того, что здоровье обладает таким значением, которое обуславливает все стороны жизнедеятельности как общества, так и индивида (от самого биологического их существования до предпочтений в удовлетворении духовных потребностей), то можно рассматривать здоровье как универсальную, фундаментальную, высшую ценность.**

*****Здоровье конкретного общества относительно, но степень его относительности**

ограничена определенными пределами: объективностью функций здоровья, его зависимостью от исторической эпохи, соотношением с другими ценностями, психической организацией человека.

*****С приветственным словом на Первом региональном Южно-российском семинаре «Здоровье гражданина – здоровье общества» выступит начальник Управления здравоохранения г.Новороссийска И.Б. Солощенко. Анализ проблемы «Здоровье гражданина – здоровье общества» на примере муниципального образования город-герой Новороссийск представит главный врач МБУ «Медицинский диагностический центр» И.В. Евстегнеева.**

*****С содокладами выступят врач-офтальмолог МБУ «МДЦ» к.м.н. Н.Р. Крыжановская, акушер-гинеколог высшей категории А.Т. Лашевич, врач-отоларинголог ООО «Новомед» к.м.н. С.А. Морозов, врач-уролог, замкеститель главного врача по медицинской части МБУ «МДЦ» Г.И. Абоян. Торжественное открытие семинара состоится в 11 часов.**

врач